
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

A KÖRNYEZETVÉDELMI SZOLGÁLTATÓK ÉS 
GYÁRTÓK SZÖVETSÉGÉNEK 
22002244.. ÉÉVVII BBEESSZZÁÁMMOOLLÓÓJJAA ÉÉSS 
KKÖÖZZHHAASSZZNNÚÚSSÁÁGGII JJEELLEENNTTÉÉSSEE 

 
 
 
 
 

2025. 
MÁJUS 



Tartalomjegyzék 

1. BEVEZETŐ 1
2. A SZÖVETSÉG TISZTSÉGVISELŐI 2
3. A KSZGYSZ MUNKATÁRSAI 3
5. A KSZGYSZ KLASZTEREI ÉS TAGLÉTSZÁMUK ALAKULÁSA 4
6. A SZÖVETSÉG BEVÉTELEI 5 
7. FŐBB TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA 7
8. KLASZTEREK 12 
9. KOMMUNIKÁCIÓ 15

• További weboldalaink: 16
• Policy Guidance on Managing Plastic Waste in the Danube River Basin 19
• ZÖLDGAZDASÁG 2023/24 19 

10. PÁLYÁZATOK 22 
11. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 23
12. BESZÁMOLÓ A 2024. ÉVI SZAKMAI DÍJAKRÓL 26
13. TERVEK A 2025-ES ÉVRE 27 

• Érdekképviselet 27
• Kommunikáció 28
• Pályázatok, oktatás és munkaerőpiac 28 



1. BEVEZETŐ

1 



2. A SZÖVETSÉG TISZTSÉGVISELŐI

ELNÖKSÉG 

Póttagok: 
Hollmann Lilian, Zábrák Kft. 
Mészáros Fanni, Applia Kft. 

Póttag: 
Sárosi Eszter egyéni vállalkozó 

Póttagok: 
Deák György, Biofilter Kft. 
Sárosi Eszter egyéni vállalkozó 

A KSZGYSZ vezető testületei 2024-ben is az Alapszabályban 
foglaltak szerint tartották üléseiket és hozták meg határozataikat, 2 

látták el felügyeleti feladataikat. 
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3. A KSZGYSZ MUNKATÁRSAI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. A KSZGYSZ TAGLÉTSZÁMÁNAK ALAKULÁSA 1992-2025 KÖZÖTT 
 

A 2010-ben kezdődött taglétszám csökkenési folyamat 2014-ben visszafordult, s reményeink szerint 
stabil év előtt állunk. A 2024. 01. 01. és 2024. 12. 31. közötti időszakban a belépők száma 26 volt, a 
kilépők száma pedig 10 (inaktív és megszűnt tagok kivezetése). A megoszlás a következő: 187 
rendes, 73 társult, 17 pártoló tag. Összesen 277 tagja van Szövetségünknek 2024. év végén. 
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A KEXPORT Klaszterben a taglétszám 2024. 
december 31-én 21 vállalkozás volt. 

 
 
 
 
 
 
 
 

2024-ben az ASZEK tagságot egy tag 
felfüggesztette, egy tag kilépett. Három új 
tag lépett be 2024-ben (C+D Automatika; 

VÍZÉPSZOLG-94 Kft.; KISANALITIKA 
Laboratóriumi Szolgáltató Kft.) így a 

taglétszám – a KSZGYSZ-szel együtt – 51 
(ebből 42 cég nem tagja a KSZGYSZ-nek). 

 
 

 
 

5. A KSZGYSZ KLASZTEREI ÉS TAGLÉTSZÁMUK ALAKULÁSA 
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BEVÉTELI 
KATEGÓRIA 

2023 
(eFt) 

2024 
(eFt) 

Változás 
(%) 

 
ÖSSZES BEVÉTEL 

 
210 601 

 
266 544 

 
26,60% 

 
 

 
 

6. A SZÖVETSÉG BEVÉTELEI 
 

A meghatározó részt tevékenységeink finanszírozásához a tagdíjakból, a támogatásokból és a 
szolgáltatásokból befolyó bevételek jelentették. 2024-ben bevételeink összetétele a 
következőképpen alakult, ebből kiemelendő, hogy a tagdíjbevételek a tevékenység mindössze 
19,8%-át fedezik. A fennmaradó összeget elsősorban a tagok számára nyújtott szakmai 
szolgáltatásokból: konferenciákból, projektek megvalósításából, tanulmányok elkészítéséből, 
esetlegesen pályázati forrásokból pótoljuk. 

 

 

ALAPTEVÉKENYSÉG 
ÁRBEVÉTELE 

 

VÁLLALKOZÁSI 
TEVÉKENYSÉG 
ÁRBEVÉTELE 

 

 

EGYÉB BEVÉTELEK 

 
87% 211 444 113 108 

 

35,30% 

 

2 725 

 

2 015 

 
-44,40% 

 
52 372 

 
94 192 
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Az összes bevétel: 266 544 eFt (+26,6% az előző éveshez képest) 
Közhasznú tevékenység bevétele: 263 819 eFt 
Ebből: 

Tagdíj bevétel: 52 954 eFt 
Szolgáltatások bevétele: 52 375 eFt 
Támogatás: 158 490 eFt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kintlévőségeket 62%-kal csökkentettük a tavaly év végi kintlévőségekhez képest! 
(követelések-kötelezettségek) 2024. december 31-én 10 371 eFt volt (nagyrészt 
pályázati utófinanszírozást tartalmaz). 
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7. FŐBB TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA 
 

7.1 Érdekképviseleti tevékenység 
 

A Szövetség az érdekképviseleti alaptevékenységének ellátása során kiemelt hangsúlyt fektetett a 
jogszabály-előkészítésben, szakmai és társadalmi egyeztetésekben való aktív, kezdeményező, 
javaslattevő feladatellátásra. A munkacsoportok bevonásával a 2024. évben számos 
jogszabálytervezetet véleményeztünk, illetve szakmai előkészítő javaslatot adtunk, több esetben 
konzultációt is kezdeményeztünk és folytattunk a jogalkotóval az ágazati szakmai szempontok 
megjelenésének érdekében. 

 
Főbb területként kiemeljük a hulladékgazdálkodási koncessziós rendszerhez kapcsolódó, több 
területet is magába foglaló jogalkotást, az akkumulátorgyártáshoz és feldolgozáshoz kapcsolódó 
jogalkotást, az EU szakterületi szabályozásának nyomon követését és hazai értelmezését, valamint 
a gazdasági szabályozó eszközök és az ESG témakört. Nemzetközi szinten pedig az ENSZ Műanyag 
Egyezményéhez adtunk szakmai véleményt az illetékes minisztériumon keresztül (ami bekerült az 
EU-s álláspontba is), illetve a klímatárgyalásokra készült hulladékgazdálkodási ISWA Technical 
Note elkészítésében is részt vettünk. 

 

Tagjainknak is folyamatosan biztosítjuk a részvétel lehetőségét az egyeztetési folyamatokban, 
felhívva a figyelmet az egyes készülő, az ágazatot a későbbiekben érintő hazai és európai uniós 
tervezetekre is. A kiemelt témák tekintetében a tájékoztatáson túl a konkrét gyakorlati kérdések 
megválaszolásában is segítséget nyújtunk akár közvetlen megkeresés, akár tematikus szakmai 
nap, konzultáció vagy konferencia keretein belül. 

 
Az érdekképviselet terén 2024-ben is igyekeztünk a lehető legszélesebb körben bemutatni a 
Szövetség és tagjaink tevékenységét. Ezért lényegében minden olyan eseményen ott voltunk, 
amely a környezetiparra hatással lehet, illetve minden olyan ágazatot, hivatalt, szervezetet, 
személyt megkerestünk, akiknek befolyása lehet a környezetipar helyzetének alakulására és 
felajánlottuk együttműködésünket. Ennek folyamatos fenntartását 2024-ben is nehezítette a 
feladat- és hatáskörök többszöri változása. A felügyeleti- és irányítási feladatok és az ezzel járó 
személyi változások követése és az új kapcsolatok kiépítése jelentős energiabefektetéssel járt, de 
összességében sikerült a jó kapcsolatokat fenntartani, illetve újabbakat kialakítani. Különösen sok 
feladatot adott a hulladékgazdálkodási koncessziós rendszer bevezetése, az annak működését 
meghatározó szabályozások, majd a gyakorlati végrehajtási feltételek konstruktív véleményezése, 
a tagjaink – és általában az érintett vállalkozások – érdekeinek lehetőség szerinti érvényesítése. 

 
Az érdekképviseleti munkánk részleteiben a következőkre terjedt ki: 
Jogszabályok véleményezése, törvény-tervezetek és kormány-előterjesztések, a szakterültileg 
illetékes tárcák és hivatalok (többek között AM, EM, BM, ÉKM, MEKH, SZTFH) rendeletei, 
OKT-állásfoglalások. 
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A tervezetek véleményezése részben közvetlen megkeresés, részben a társadalmi 
egyeztetés keretein belül történt, gyakran igen szűk időkereteken belül, esetenként több 
változatban is. Sikerült a koncessziós társasággal (MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.) 
is konstruktív kapcsolatokat kialakítani és több esetben személyes egyeztetéseket is 
szervezni. 

 
Az ASZEK keretében 2024-ben a legfőbb érdekképviseleti tevékenység keretén belül – 
azon túl, hogy a NAR szabályokat véleményeztük – az új díjrendelet véleményezése, 
vélemények bekérése, összegzése és egyeztetése történt meg az NGM felé. Emellett részt 
veszünk a NAH Pártatlansági Tanácsadó Testületének munkájában (Markó Csaba), ahol a 
NAH tevékenységének és egyes kiemelt eljárásoknak a pártatlanságát, függetlenségét 
értékelik, illetve kísérik figyelemmel. 

 
Külföldi üzleti lehetőségek feltérképezése és kiaknázása érdekében folyamatosan 
együttműködtünk a KKM, a HEPA, a HIPA és az OVF illetékeseivel, és figyelemmel kísérjük 
az Európai Uniós pályázati lehetőségeket, valamint a külföldi szakterületi konferenciákon 
és kiállításokon való részvétel lehetőségeit. 

A környezetipar pozícióinak javítása, illetve álláspontunk megismertetése érdekében több 
mint 40 szakmai egyeztető és stratégia-alakító találkozón, megbeszélésen és tárgyaláson 
vettünk részt, többek között az alábbi szervezetekkel: AM, EM, NGM, KIM, ÉKM, MEKH, 
SZTFH, OVF, MGFÜ, HungaroMet, NAH, MOHU Zrt., MNB. Ezek a személyes, illetve online 
találkozók – számos ezeket követő elektronikus levélváltással – a környezetipar aktuális 
helyzete és lehetőségei mellett kiterjedtek az ökoinnovációk exportképességének 
erősítésére, a kárpát-medencei együttműködésekre, az egyes szervezetek feladatkörébe 
tartozó területeken az együttműködési és támogatási lehetőségek egyeztetésére. 
Törekedtünk arra, hogy a KSZGYSZ mindig ott legyen az egyeztető partnerek listáján a 
fontos kérdésekben. Ennek következtében ott vagyunk többek között az EM, az AM, a 
KKM, a BM, ÉKM, az OVF levelezési listáján. Örömteli, hogy jó a kapcsolat a hatóságok 
képviselőivel is. 

 
Az Országos Környezetvédelmi Tanácsban (OKT) Markó Csaba a Hulladékpolitikai 
Bizottság elnöke, rendszeresen részt vesz a havonta megtartott OKT üléseken. 2024-ben is 
az egyik kiemelt téma a körforgásos gazdasági jogszabálycsomag volt, illetve az ennek 
kapcsán átalakított hulladékgazdálkodási szabályrendszer (EPR, DRS, termékdíj 
kivezetése), de tárgyalták többek között a biodiverzitással, az öntözéssel, a klíma- és 
energiapolitikával kapcsolatos stratégiai dokumentumok és szabályozások tervezeteit is, 
valamint az akkumulátoripar kibocsátásaival kapcsolatos eljárási szabályaira, levegős és 
vizes határértékeire vonatkozó szabályozásokat is. 
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A Kormány tanácsadó testületeként működik az Akkreditálási Tanács (a továbbiakban: 
AT) is, amelynek tagja az ASZEK Klaszter Bizottságának elnöke, Dr. Ágoston Csaba is. Az 
AT egyrészt éves jelentésben értékeli a Kormány számára az akkreditálási 
tevékenységet, másrészt javaslatokat dolgoz ki annak javítása érdekében. Markó Csaba a 
NAH Pártatlansági Tanácsadó Testületében képviseli a Szövetséget. 

 
Különböző, mások által szervezett rendezvényeken is számos esetben képviseltük a 
KSZGYSZ- t, a KEXPORT Klasztert vagy az ASZEK-et, majdnem minden esetben 
hozzászólással (HOSZ, MGYOSZ, MTESZ, CSAOSZ, AJBH, MTSZ, KÖVET, BCSDH, Zöld 
Gömb stb.). 

 
Az érdekképviseleti munka erősítése érdekében a KSZGYSZ több hazai nem 
kormányzati szervezetnek tagja, amelyekkel a legtöbb esetben kölcsönös tagságról van 
szó. Együttműködésünket igyekszünk megállapodásokban is rögzíteni, érdekképviseleti 
munkánkat összehangolni, a közös területeken együttműködni. 
Folyamatosan bővül az egyetemi együttműködési rendszerünk és a szakképzési 
centrummal való kapcsolatfelvétel. Együttműködési megállapodást kötöttünk az ELTE- 
vel és a Metropolitan Egyetemmel. 

 

Ezek mentén folyamatosan keressük az együttműködés további lehetőségeit 
tagvállalataink szakmai, gyakorlati tevékenységének ismertetése és bekapcsolódása 
érdekében. E szemlélettel képviseljük az ágazat, így tagjaink érdekeit az MKIK égisze 
alatt működő Környezetvédelmi és Vízügyi Készségtanácsban. 

 
Jelenleg tagjai vagyunk a következő szervezeteknek: BCSDH, HBLF, HuGBC, KÖVET, GS1 
Lean and Green Platform, Magyar Birtokvédelmi Szövetség, Magyar Innovációs 
Szövetség, MGYOSZ, Megújuló Energia Szervezetek Szövetsége. 

 
Az MGYOSZ 2024-ben támogatást biztosított a Szövetség nemzetközi szervezeti 
tagdíjainak finanszírozására (ISWA, NICOLE, EWA.) 



10 

 

 
 

 
 

7.2 Szövetségünk munkacsoportjai 
 
 

A Munkacsoportokban kizárólag szövetségi rendes, társult vagy pártoló tagcég 
képviselője vehet részt, továbbá - kivételes esetekben - meghívott szakértők. Igény esetén 
a Szövetségben lehetőség van új munkacsoportok alakítására is. Jelenleg 10 tematikus 
munkacsoport működik a Szövetségen belül. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A KSZGYSZ Munkacsoportok célja a szakmai érdek kialakítása és kifejezése egy adott 
környezetvédelmi szakmai témában, amelyről jogszabály születik vagy a meglévő 
jogszabály módosul. Igény esetén a Szövetségben lehetőség van új munkacsoportok 
alakítására is. 



 
 

 
 
 

Az Európai Unió PPWR szabályozása (az Európai Parlament és a 
Tanács (EU) 2025/40 rendelete (2024. december 19.) a 
csomagolásról és a csomagolási hulladékról, az (EU) 2019/1020 
rendelet és az (EU) 2019/904 irányelv módosításáról, valamint a 
94/62/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről) új feladatokat és 
számos kötelező előírást tartalmaz a környezetipar szereplőinek 
jelentős részére vonatkozóan. Ez indokolta a Többutas 
csomagolások Munkacsoport létrehozását 2024-ben, melynek 
komoly sajtóvisszhangja is volt. 

Emellett a Szövetség, illetve a más szervezetek, 
állami intézmények által szervezett tematikus 
online konferenciákon és egyeztetéseken az 
érintett munkacsoportok tagjai felkérésre 
képviselték a Szövetséget, illetve adtak elő, és/vagy 
segítették a KSZGYSZ pályázatok, szakmai 
projektek előkészítését és megvalósítását. 

 

 

7.3 KSZGYSZ Roadshow 
 

2024-ben is folytattuk a KSZGYSZ Roadshow-t, amikor havi rendszerességgel látogatunk 
tagszervezeteinkhez, népszerűsítjük ezáltal innovációikat, eredményeiket. 2024-ben 8 
tagcégnél  jártunk,  aminek  köszönhetően  terepi  tudással,  szakmai  élményekkel 
gazdagodtunk. 

 
2024-es helyszíneink voltak: 

Agruniver Kft. 
Envirotis Holding 
MATE 
Alcufer Kft. 
FCC 
Saubermacher-Kristály Kft. 
Mikrolin Kft. 
Vertikál Group Zrt. 
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A 2024. évben összesen 19 

munkacsoport ülésre került sor, ami 
talán az eddigi legtöbb a szövetség 

életében. 
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8. KLASZTEREK 
 
 

8.1 KEXPORT KLASZTER 
 
 

A 2018-2019-ben megvalósított GINOP-1.3.2-15-2016-00020 a “Professzionális 
klaszterszervezetek minőségi szolgáltatásnyújtásának támogatása” c. projekt záró 2021. évi 
pénzügyi elszámolását követően még két év pályázati fenntartási időszak van hátra, 2026. 
december 31-ig. A pályázathoz kapcsolódó fenntartási követelmények a minimális 20 
tagvállalati létszám és a 2 fő (1 fő női és 1 fő férfi) alkalmazotti státuszt írják elő. 

 
2024. februárjától Abdelli Julianna az új irodavezető és Istenes Anna 
projektmenedzserként dolgozik a szervezetben. 

 
2024. áprilisában KEXPORT WORKSHOP-ot tartott a klaszter, ahol a tagok bemutatták 
újdonságaikat, áttekintették a Klaszterstratégiát és az értékelési szempontokat, majd 
közös tervezésre került sor, ahol a célországok, tevékenységük alapján technológiai 
portfólió alapú kiajánlót készítettek azzal a céllal, hogy a külpiaci ismert környezetvédelmi 
kihívásokra és megnyíló projektektre a tagcégek szolgáltatáscsomaggal tudjanak 
ajánlatot tenni. 

 

2024. májusában a KEXPORT Klaszter a HEPA által szervezett magyar közösségi standon 
a 2024. évi IFAT kiállításra 4 tag részvételének előkészítésében vett részt és szervezett 
külfödi delegációkkal helyszíni tárgyalásokat. 

 
2024. júliusában Suhai-Hodász Soma munkavállalóként megkezdte munkáját a 
KEXPORT-ba, majd októberben átvette az ügyvezetői feladatokat 6 órás 
munkaszerződéssel Hankó Gergely megbízott ügyvezetőtől. 

 
2024. júliusában a KKM által szervezett Külgazdasági Attasé találkozón 7 ország 
képviselőjével találkozott Hankó Gergely, megbeszélést folytatott a lehetséges 
együttműködésekről és eseményekről. 

 
2024. nyár végén a HEPA meghívására - és a Palota Kft. kezdeményezésére -, a klaszter 
részt egy EU LIFE pályázat beadásában. A pályázat szűkös, szeptember 19-ei beadási 
határideje ellenére sikeresen beadásra kerül a Palota Kft. és HOLOFON Zrt. 
együttműködésével és észak-macedóniai partnerek bevonásával. 

 
2024. október elején klaszterünk a nagy sikert arató, KSZGYSZ által szervezett 
ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA szakkiállításra látogat saját standdal, ahol a 
Palota Kft. és a Klarwin Magyarország Kft. is társkiállítóként jelent meg. A Green Balkan 
üzleti fórum során alkalmunk nyílt találkozni Észak-Macedón partnereinkkel is, akik 
szintén részt vesznek a korábban említett EU LIFE pályázatban. 
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2024. októberében a KEXPORT ellátogat a belgrádi ECOFair szakkiállításra, ahol a Bárczy 
Környezetvédelmi Kft. és a HWD Recycling csatlakozik társkiállítóként a magyar közösségi 
standon. A kiállítás megnyitóján Bárczy Eszter előadásában bemutatásra kerül a KSZGYSZ 
és a KEXPORT jelenlegi portfóliója és a magyar környezetipar helyzete, kihívásai. A 
rendezvény során a kiutazók részt vesznek a Szerb-Magyar Üzleti Fórumon is, ahol 
lehetőségünk nyílt az országok közötti együttműködés további erősítésére és új üzleti 
partnerek szerzésére. 

 
2024. decemberében a külföldi források feltérképezése érdekében együttműködést 
kezdeményezett a KEXPORT Klaszter az MGFÜ (Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség)- 
el, az MFOI (Magyar Fejlesztésösztönző Iroda)-val a jövőbeni nyugat-balkáni projekt 
lehetőségek támogatására. 

 
A 2024. év végén megjelent Klaszterfejlesztési Stratégia 2023-2030 anyag kidolgozási 
folyamatában a KEXPORT Klaszter is aktívan részt vett, és ennek mentén felkészült a 2025. 
év I. negyedévében esedékes klaszter minősítési kiírásra. 

 
Hírlevelek: 7 db KEXPORT hírlevél és 8 db külgazdasági eseményhez kötött eseti hírlevél. 
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8.2 Akkreditált Szervezetek Klasztere (ASZEK) 
 
 
 

2024. január 15-től új ügyvezető, Papp Zoltán látja el az ASZEK ügyvezetői feladatokat. 
 

Az ASZEK 2024. március 28-án tartotta 2024. évi rendes közgyűlését, ahol 28%-os tagi 
részvétellel elfogadásra került a 2023-es év tevékenységi és pénzügyi beszámolója és a 
2024-es év tervei. 

 
A 2024. évi Akkreditálási Világnap témájához – Akkreditálás: felhatalmazás a holnapra és 
a jövőnk alakítására! – kapcsolódva 2024. június 26-án tartottuk meg világnapi 
workshopot. 

 
A KSZGYSZ-szel közösen rendeztük meg 2024. május 29-én a Mérés és Mintavétel 
konferenciát,, amely a várakozásoknál is sikeresebben zajlott. 

 
A Hungexpo Zrt. társszervezőjeként a KSZGYSZ-el közös rendezésében megvalósult, 
ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA nemzetközi környezetipari szakkiállításon 
saját standdal jelent meg az ASZEK, rengeteg szakmai és civil látogatóval 
találkozhattunk, egyeztethettünk. 

 
A már hagyományos év végi konferenciánkat 2024. november 21-én a Nemzeti 
Akkreditáló Hatóság nélkül rendeztük meg, dr. Nagy Ádám helyettes államtitkár 
fővédnöksége mellett. A konferencián a vártnál is többen vettek részt. A konferencia 
visszajelzések alapján az akkreditáltakat az októberben bevezetett díjrendelet, és az 
eljárások jogi vonatkozásaival kapcsolatos előadások érdekelték leginkább. 

 
Az ASZEK elnöke tagja az Akkreditálási Tanácsnak (AT), helyettes elnökként vesz részt az 
AT munkájában. Az ASZEK tagság javaslatait folyamatosan eljuttatja az AT üléseire, és 
javasolja, hogy azok kerüljenek bele a NAH éves tevékenységéről szóló jelentésbe. 

https://aszek.hu/
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A kormányzati struktúra és a közigazgatás folyamatos átszervezése során továbbra is 
igyekeztünk támogatni a NAH és a minisztériumi felelős irányításában az akkreditáció 
pozícióinak megőrzését, hangsúlyozva az akkreditálás gazdasági életben betöltött 
szerepének jelentőségét. A nyár folyamán elérhetővé vált díjrendelettel kapcsolatban 
véleményt kértünk nem csak tagjainktól, hanem a teljes akkreditált szervezetektől. A 
vélemények alapján módosító javaslattal éltünk. Több alkalommal egyeztető megbeszélést 
tartottunk az NGM minisztériumi és NAH vezetőséggel. 

 

Az ASZEK működteti a minősítők és szakértők egyéni értékelését lehetővé tévő elektronikus 
rendszert. A beérkező értékeléseket összesítve, anonim módon továbbítjuk a NAH-nak a 
kompetencia-fejlesztési igények megismerése és az értékelők képzésének megtervezése 
érdekében. 2024-ben 23 szervezet 46 személyről 69 értékelést küldött meg. 

 
Az év során több ASZEK tagnál is jártunk: megismerhettük tevékenységüket, személyes 
kapcsolatot alakíthattunk ki, és lehetőség nyílt átbeszélni és egyeztetni az ASZEK jövőbeni 
terveit illetve klaszterünkkel szembeni elvárásokat. 

 
Az év folyamán teljes egészében megújítottuk az ASZEK honlapját, létrehoztuk az ASZEK 
Linkedin oldalát. 
Rendszeressé tettük a hírlevelünket, folyamatos tájékoztatást adtunk az akkreditáltakat érintő 
fontos változásokról és lehetőséget biztosítottunk a vélemények döntéshozók felé történő 
továbbítására. 

9. KOMMUNIKÁCIÓ 

2024-ben a Szövetség kommunikációs stratégiájának főbb irányvonalai mentén haladva 
célunk volt, hogy a zöldiparban és a kapcsolódó iparágakban legfontosabb és legaktívabb 
szereplők között meghatározó és népszerű hazai hírforrás legyünk. Ezt tudatos tervezéssel, 
célcsoportokra bontható üzenetekkel, a rendezvények és a legfontosabb üzenetekhez 
alakított ütemtervvel, és egységes arculattal igyekeztünk elérni. 

 
Kommunikációs célunk továbbá az elérések, ismertség növelése szélesebb körben is új 
közösségi kommunikációs elemek alkalmazásával, trendek folyamatos követésével, a 
sajtókapcsolat erősítésével. 

CÉLCSOPORTJAINK 



 
 

 

Instagram oldalunkon törekszünk a jövőben rövid, videós edukációs tartalmakkal 
megjelenni, illetve ezt a csatornát használjuk szemléletformálási programjainknál a 
nyereményjátékoknál. 

 
Linkedin esetében organikus elérésekkel, Facebook esetén hirdetési kampányokkal 
támogatjuk meg a legfontosabb üzeneteink minél szélesebb körben való célba érését és 
rendezvényeink népszerűsítését. 

A szervezeti csatornákat az ügyvezetői profil és a szélesebb követői réteggel rendelkező 
kommunikációs és szakmai munkatársak is terjesztik, ezzel felerősítve a hiteles 
kommunikációt. Kb. 5,7-6,7 millió nagyságú közönséghez jutnak el üzeneteink. 

 
Médiapartnerként a kiemelt hazai szakmai eseményeket támogatjuk, ezzel is növelve 
Szövetségünk ismertségét és a potenciális új tagok bevonzását. 

 
A grafikai tervezésben külső szolgáltatópartner segíti munkánkat, a közösségi média 
csatornáinkat belső erőforrással kezeljük. 

 

9.1 Online tartalmak fejlesztése 

A Szövetség kétnyelvű honlapját 2025-ben megújítjuk, más platformra helyezzük át és egy 
megjelenésében korszerűbb, felhasználóbarát oldalt alakítunk ki. A főoldal mellett másik 
egyéb 8 honlapot, információs oldalt üzemeltetünk, amelyek arculatilag a megvalósítás 
alatt álló új honlappal egységes képet alkotnak és a KSZGYSZ brandet erősítik. Ezeket 
folyamatosan frissítjük, felhasználóbaráttá tesszük, azonban további fejlesztések és újítások 
is szükségesek, főleg a megnövekedett online jelenlét miatt is. 

 
Kétnyelvű, naponta frissülő tartalommal működik a Szövetség honlapja, az angol nyelvű 
oldalakat tovább szeretnénk gazdagítani és fejleszteni. 2024-ben megújítottuk és továbbra 
is üzemeltetjük az ASZEK és a KEXPORT Klaszter honlapját, az utóbbi magyar és angol 
változatban is elérhető. 2020-ban elkészült, és 2023-ban is üzemszerűen működik a 
www.zoldallasportal.hu honlapunk, amely a zöld munkaerőpiac fejlesztését elősegítő 
GINOP projektünk részeként jött létre. Az elmúlt évek felhasználói tapasztalatai alapján 
szintén fejlesztést tervezünk, valamint ismertségnövelő kommunikációs kampányt annak 
azért, hogy a portál a leghatékonyabban szolgálja a munkát keresők és a munkát kínálók 
igényeit. 

 
A XIR adatbázis a nagyon mérsékelt keresési eredmények alapján nem tartjuk a 
továbbiakban célszerűnek. Így ez az oldal a jövőben statikus tartalommal áll az érdeklődők 
rendelkezésére. 

 
További weboldalaink: 

· a KSZGYSZ Tudástár aloldala: www.tudastar.kszgysz.hu 
· KSZGYSZ Szemléletformálási aloldala: 
www.szemleletformalas.kszgysz.hu 
· és A Zöldprogramok weboldal: www.zoldprogramok.hu  16 

 
       

http://www.zoldallasportal.hu/
http://www.tudastar.kszgysz.hu/
http://www.szemleletformalas.kszgysz.hu/
http://www.zoldprogramok.hu/
http://www.zoldprogramok.hu/
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A KSZGYSZ weboldalainak statisztikái 2024-ben: 
A látogatottság 2024-ben növekedést mutatott, leszámítva az ÖKOINDUSTRIA weboldalt, 
tekintve, hogy a kiállítás a névhasználattal az ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA 
esemény alá került. 

 
A forgalom forrása jellemzően: 

 

GOOGLE 
KERESÉS 

DIREKT ELÉRÉS HÍRLEVÉL 
KÖZÖSSÉGI
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9.2 HÍRLEVELEK 

 
A Szövetség elektronikus hírlevele kéthetente jelenik meg, ebben a KSZGYSZ tagságát 
érintő változásokat, eseményeket foglaljuk össze. A tagság a Hírlevélen keresztül részletes 
információt kap az iroda aktivitásairól, új tagok bemutatkozásáról, tagi innovációkról, 
hírekről, nemzetközi pályázatokról, EU-s hírekről, hazai jogszabályi változásokról, hazai és 
nemzetközi rendezvényekről, felhívásokról, valamint az Európai Tender Adatbázisból és a 
Közbeszerzési Értesítőből kigyűjtött tematikus pályázati felhívásokról is. 21 tagsági 
hírlevelet küldtünk ki 2024-ben, átlagosan 31-45%-os megnyitási aránnyal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2024-ben a szakmai hírlevelek mellett számos értesítőt, felhívást küldtünk ki a tagok 
számára, melyen keresztül 63.275 embert értünk el. 

 
Külön hírlevelek készülnek a KEXPORT klaszter tagjai számára, melyben a 
klasztermenedzsment tájékoztatja a tagokat az őket érintő nemzetközi eseményekről, a 
potenciális megjelenési vagy üzleti lehetőségekről, konferenciákról és kiállításokról, 
nemzetközi pályázati felhívásokról, külföldi partnerekkel szervezett szakmai/üzleti 
találkozókról. 

 
Az ASZEK tagok részére minden egyes jogszabály és NAH szabályzat változásról, illetőleg azok 
tervezeteiről külön értesítést küldünk, egyúttal kérve azzal kapcsolatos véleményüket. 
Szintén esetileg tájékoztatjuk a tagságot, illetve az akkreditáltakat érintő kormányzati és 
hatósági változásokról, eseményekről, valamint az Eurachem és a rajta keresztül érkező más 
nemzetközi akkreditálási szervezetek felhívásairól. 
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9.3 SAJTÓMEGJELENÉSEK 
 

A Szövetség 2024-ben is aktívan jelen volt a különböző médiumokban. számos interjú 
készült az ügyvezetéssel, illetve projektjeink, Országos Találkozónk és Környezetvédelmi 
Díjátadó Gálánk és szakmai konferenciáink esetén több sajtóhírt is kiadtunk. Szakmai 
sajtóval való együttműködésünk keretében rendszeresen adunk át rövid 
hírösszeállításokat, a ZIP Magazin számára, amelyek szerkesztőbizottságaiban a Szövetség 
munkatársai is képviseltetik magukat. E lap (online formában is) rendszeresen közzétették 
rendezvényeink felhívásait, majd megrendezésüket követően azok képes, szöveges 
összefoglalóját. A ZIP magazin számára Markó Csaba szakmai tanácsadó írja a jogszabályi 
ismertetőket, aki egyben a lapnak is szakmai tanácsadója. Összes sajtómegjelenésünk 
száma – az online megjelenéseket is beleértve – meghaladta a 120-at! Ezek között több 
rádió és TV interjú is szerepel. Az elnök és az ügyvezető igazgató számos alkalommal 
nyilatkozott az aktuális események tematikája kapcsán, további aktuális környezetvédelmi, 
szabályozási kérdésekről a szakmai igazgató és szakmai igazgatóhelyettes is folyamatosan 
adott interjúkat. 

 
9.4 KIADVÁNYOK 

 

Policy Guidance on Managing Plastic Waste in the Danube River Basin 
A Tid(y)Up INTERREG projekt keretében elkészült egy ajánlás a vízminőség javítására a 
Duna-vízgyűjtő területére vonatkoztatva, a Dunavédelmi Bizottsággal (ICPDR) 
együttműködve egy „Policy Guidance on Managing Plastic Waste in the Danube River 
Basin” címmel, mely nemzetközi szinten is jenetős szakanyagnak tekinthető. 
Megjelenésének hírét minden érintett nemzetközi szervezethez eljuttattuk: 
https://tudastar.kszgysz.hu/tudastar/policy-guidance-on-tackling-riverine-plastic-pollution- 
in-the-danube-river-basin/ 

 
ZÖLDGAZDASÁG 2023/24 
2024 januárjára 70 vezető zöldipari szakember közreműködésével 
elkészült a két évvel ezelőtti, nagysikerű kiadvány folytatása, ami 
ismeretterjesztő, komplex szakmai tudásanyagként segíti a 
döntéshozók, szakemberek, érdeklődők, főiskolai és egyetemi 
hallgatók felkészülését és mindennapi munkáját. A tanulmány 
áttekintést nyújt az ágazat jelenlegi tevékenységéről, hazai és 
nemzetközi aktivitásairól, eredményeiről, kihívásairól és 
konstruktív módon számba veszi az elkövetkező időszak újonnan 
megnyíló lehetőségeit, feladatait is. A fókusztémákat a vállalati 
tapasztalatokkal és az ágazatban dolgozók szakmai tudásával 
ötvözve mutatja be, a hangsúlyt a következő időszak kihívásaira és 
az azokra adandó, versenyelőnyt is jelentő, reziliens megoldásokra 
helyezve. A kiadvány online változata: 
https://kszgysz.hu/zoldgazdasag2023/ 
Angol változata 2024. áprilisában készült el. 

https://tudastar.kszgysz.hu/tudastar/policy-guidance-on-tackling-riverine-plastic-pollution-in-the-danube-river-basin/
https://tudastar.kszgysz.hu/tudastar/policy-guidance-on-tackling-riverine-plastic-pollution-in-the-danube-river-basin/


 
 

 
 

9.5 RENDEZVÉNYEK 
 

ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA 
A 20 évre visszatekintő környezetipari expók sorában igen 
előkelő helyet foglalt el a HUNGEXPO új fejlesztése, a 
Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetségének 
(KSZGYSZ) társszervezésével és szakmai partnerségével első 
alkalommal megszervezett ENVIRONTEC powered by 
ÖKOINDUSTRIA szakkiállítás, amely a korábbi 
ÖKOINDUSTRIA kiállításokra épülve a hazai és nemzetközi 
környezetvédelem és fenntarthatóság területén működő 
vállalatok és szervezetek legnagyobb közép-kelet-európai 
fókuszpontjává kíván válni. 

 
 

A háromnapos rendezvényen több mint 3000 
szakmai látogató vett részt, ami a 
nagykonferenciák résztvevőivel közel 3500-ra 
növeli a résztvevők számát. A HUNGEXPO 
Kongresszusi és Kiállítási Központban a jelenlévő 
103 kiállító Magyarországon mellett 7 országból; 
Ausztriából, Csehországból, Hollandiából, 
Horvátországból, Németországból, 
Olaszországból és Svájcból érkezett. 

 
 

Ők 1100 négyzetméteren mutatták be legújabb fejlesztéseiket, legsikeresebb projektjeiket, 
lehetőséget kínálva a látogatóknak, hogy megismerjék a hazai és külföldi újításokat, amelyek 
fontos szerepet játszanak a zöld átállás és klímaalkalmazkodás területén. A KSZGYSZ 
tagvállalatai és partnerei jelentős számban képviseltették magukat kiállítóként és látogatóként 
is. 
A szakkiállítást kísérő 19 szakmai esemény is sok külföldi előadót és résztvevőt vonzott be 
Európából és a Dél-Kelet-Európai régióból. Az expó szerves részét képezték a B2B találkozók is, 
melyeknek az Enterprise Europe Network – kontinensszerte az üzleti találkozók szervezésére 
használt - portálja adta a hátteret, melybe 109 szakember regisztrált 16 országból. 

KSZGYSZ által megrendezett szakmai konferenciák: 
 

2024. 10. 01. - ESG kerekasztal – Kihívások és lehetőségek a kkv-k számára pénzintézetek 
és nagyvállalatok szemszögéből 

 

2024. 10. 02. - RE:BROWN – Kármentesítés és barnamezős beruházások konferencia 
 

2024. 10. 03. - FUTURE FORWARD: Körforgásos gazdaság és hulladékgazdálkodás: 
Trendek Közép-Kelet és Délkelet-Európában (KSZGYSZ, ISWA) 20 
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2024 
január 

 
 

Február 

Március 

Április 
 
 
 

Május 

 

 
2024. január 15. Erasmus+ FMIP könyvátadás 
2024. január 17. Saubermacher-Kristály Roadshow 

 
2024. február 15. Adatszolgáltatási konferencia 
2024. február 20. Envirotis Roadshow 

 
2024. március 13. FCC Magyarország Kft. Roadshow 
2024. március 28. ASZEK Közgyűlés 

 
2024. április 4. MATE és Agruniver Kft. Roadshow 
2024. április 13. 23. Környezetvédelmi Találkozó és Díjátadó Gála 
2024. április 19. Kölcsönkapott Levegő 2. sajtótájékoztató 
2024. április 29. Vertikal Group Roadshow 

 
2024. május 8. Óbudai Egyetem környezetmérnöki szakmai nap 
2024. május 9-10. Tisztújító Közgyűlés és Munkaértekezlet 
2024. május 22. KEXPORT Közgyűlés 
2024. május 29. Mérés-Mintavétel konferencia (KSZGYSZ, ASZEK) 

 
 

Június 2024. június 6. KSZGYSZ-ISWA webinar – Waste management and 
circular economy from a global perspective 
2024. június 20. ENVIRONTEC tájékoztató webinar 
2024. június 26. ASZEK Akkreditálási Világnap workshop 

 

Július 2024. július 10. Vízerőmű - KÖTIVIZIG - AQUATIC PLASTIC találkozó 
Kisköre 
2024. július 18. ENVIRONTEC angol tájékoztató webinar 

 

Szeptember 2024. szeptember 27. Európai Kutatók Éjszakája - A fenntarthatóság 
tudománya 

 
 

Október 2024 október 1-3: ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA 
(KSZGYSZ, ASZEK, KEXPORT) 

 
 

November 2024. május 8. Óbudai Egyetem környezetmérnöki szakmai nap 
2024. május 9-10. Tisztújító Közgyűlés és Munkaértekezlet 
2024. május 22. KEXPORT Közgyűlés 
2024. május 29. Mérés-Mintavétel konferencia (KSZGYSZ, ASZEK) 

 
 

December 2024. szeptember 27. Európai Kutatók Éjszakája - A fenntarthatóság 
tudománya 
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10. PÁLYÁZATOK 
 

10.1 2024-ben elnyert pályázatok 

Az INTERREG DTP 620-2.1-es Tid(y)Up pályázatunk 2022-ben véget ért, aminek folytatásaként 
AQUATIC PLASTIC címen sikerült újabb pályázatot nyerni. Időtartam: 2024. január 1.-2026. 
június 30. A projekt keretében 201.875 EUR támogatásban részesül a Szövetség, a pályázat 
utófinanszírozással valósul meg. A projekt híreinek aloldalt tartunk fent, valamint a a híreket 
az angol hírek közt rendszeresen megjelentetjük: https://kszgysz.hu/en/news. A projekt 
keretében az év során Skopjéban, Zágrábban és Nagyváradon is előadást tartottunk a projekt 
eredményeinek bemutatására. 

2022 év végén két projektet is elnyertünk az Energiaügyi Minisztérium támogatásával. A 
“Kölcsönkapott levegő” projekt keretében a témáért felelős Energiaügyi Minisztérium a levegő 
minőségének javítása és az ismeretterjesztés érdekében megbízta a Szövetségünket, hogy a 
közoktatási intézmények közvetlen környezetében célzottan vizsgálja a gépjármű forgalom 
hatását a helyi levegőminőségre. A projekttel az elérni kívánt cél a gyerekek, pedagógusok és 
szülők szemléletformálása, mely egy héten keresztül átitatja az iskola életét. 
A “Kölcsönkapott levegő III.” projekt valamin a “Mindennapi levegő” projekt megvalósítása 
2024-ben is folytatódott és 2025-ben is folytatódni fog. 

Szövetségünk ismét szakmai partnere egy, az ERASMUS keretében elnyert Folyómentő 
Iskolák hálózatának kialakítására beadott pályázatban a PET Kupa Egyesületnek. Ez a projekt a 
korábbi, 5 ország 1 folyó projekt keretében kidolgozott szakmai anyagokra építve, azokat a 
gyakorlatba átültetve munkálkodik a természetes vizek védelmén, hozzájárulva a 
fenntarthatósági, környezeti nevelésben munkálkodó fiatalok, pedagógusok 
szemléletformálásához, hiszen a fenntarthatóság mára már választható érettségi tantárgy lett. 

A Horizon Europe keretében a Bay Zoltán Kutatóközponttal közösen nyertük el a 
Research2ALL (Kutatás Mindenkinek) projekt, megvalósítási lehetőségét, amelynek 
nyitóprogramjára 2024. szeptember 27-28-án került sor a Bay Zoltán Kutatóközpont budapesti 
székhelyén. Itt 8 tagvállalatunk mutatta be a környezetvédelem területén használt műszereit, 
eszközeit és tartott előadást a közel 1000 fővel lezajlott program keretében. Ez a program 
folytatódott az ősz folyamán 3 kistelepülés iskolájában és folytatódik a 2025. évben további hét, 
10.000 fő alatti település iskoláiban. A Fenntarthatóság Tudománya projekt keretében a 
talajvédelem, vízvédelem, levegőtisztaság-védelem és körforgásos gazdaság kialakításához 
szükséges tudományos ismeretek (anyagismeret, hasznosítás) bővítésére, korosztálynak 
megfelelő vizualizálására és megosztására fókuszálunk. A programban résztvevők köre 
folyamatosan bővül, az önkormányzatok, oktatási intézmények és a tagvállalatok hasznos és 
értékes kezdeményezésnek tekintik, amely hozzájárul az ilyen településeken élő diákok 
pályaorientációjához, értékválasztásához. 2025. szeptember 26-án Budapesten zárul a program 
a Bay Zoltán Kutatóközpont székhelyén, melyen ismét számítunk tagjaink aktív 
közreműködésére. 
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CIREVALC projekt 
A Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség partnereként részt veszünk a körforgásos gazdasági 
modellek bevezetését és elterjesztését célzó, a kis- és középvállalkozások átállását segítő projekt 
megvalósításában. A CIREVALC elnevezésű nemzetközi projekt az EU Interreg programja 
keretében valósul meg, amely alapvetően az élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolóipari 
ágazatokra koncentrál. A projekt keretében 2024. novemberétől az érintett KKV-k számára 
tájékoztató workshopokat tartunk a körforgásos gazdaság céljairól, szabályozási kereteiről, az 
átállást segítő technikai, módszertani és gazdasági eszközeiről. A jelentkezők számára 
segítséget nyújtunk a vállalkozás körforgásosságának felmérésére, anyagáramainak, 
csomagolásainak fenntarthatósági vizsgálatára, értékelésére és javítására, körforgásos 
stratégiájának kialakítására. A projekt 2025. közepén zárul. 

 
 

11. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 

Nemzetközi kapcsolatainkat erősítette és a 
KSZGYSZ nemzetközi hírnevét növelte az 
IFAT München-re szervezett látogatásunk, s 
az ENVIRONTEC expó megszervezése. 
Továbbá a fent említett Policy Guidance 
kapcsán több országban tartottunk előadást, 
többek között az ENSZ bécsi főépületében is 
egy UNEP eseményen. Ennek is 
köszönhetően már egy 1100 fős nemzetközi 
kontakt adatbázissal dolgozunk, melyet 
országra, szervezettípusra szűrve tudunk 
alkalmazni a KSZGYSZ és a KEXPORT tagok 
munkájának segítésére. 

 
 

11.1 Nemzetközi szervezeti tagságok 

 
A KSZGYSZ hosszú évek óta aktív tagja a fenti nemzetközi szervezeteknek és ezeken keresztül is 
igyekszik ellátni számos tagszervezetének és a hazai környezet-, és természetvédelem 
érdekképviseletét a nemzetközi porondon is. Szövetségünk ezeken keresztül rengeteg olyan 
friss információhoz és lehetőséghez jut, amelyekkel követhetjük az európai és a globális 
környezetvédelmi szakmai trendeket, szabályozási terveket és piaci lehetőségeket. Ennek révén 
módunk van a Szövetség – és adott esetben hazánk – nemzetközi képviseletére, a jó gyakorlatok 
megismerésére és szakmai/üzleti kapcsolatok kialakítására és ápolására, illetve ezek jó 
lehetőséget nyújtanak képzésre, szakmai fejlődésre is. 
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1.) International Solid Waste Association (ISWA) 
 

A magyar ISWA nemzeti tagozatban 2024-től elnöki pozíciót látunk el, azaz mi képviseljük 
Magyarországot a globális hulladékos szövetségben. 
Ügyvezetőnk az alábbi munkacsoportban vesz részt: Recycling and Waste Minimisation, 
Communication & Social Issues. 
Szakmai tanácsadónk, Markó Csaba a Governance and Legal Issues munkacsoport tagja. 
Megbízott szakértőnk, Dr. Wégner Krisztina pedig minden, a tagságot jelentősen érintő 
témában, az adott munkacsoportok, webinarok résztvevője. 
2024-ben több szakmai munkában is részt vettünk, többek között a Global Initiatives to Beat 
Plastic Pollution[1] kiadványba küldtünk magyar jó példákat, illetve a „Technical Note-support 
mechanisms_INC4” felkészítő anyag írásában vettünk részt, ami az ENSZ Plastic Treaty 
tárgyalássorozatához nyújtott segítséget hulladékgazdálkodási oldalról. 
2024. decemberében részt vettünk az ISWA -CROWMA (HUGO) zágrábi konferenciáján is. 
2024. októberi ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA nemzetközi szakkiállításunkon közös 
konferenciát tartottunk „Future Forward” címmel, ahol az ISWA újonnan megválasztott elnöke, 
James Law is részt vett, továbbá az alelnök Arne RAgossnig is az előadók sorát gazdagította. 
Érdemes terjedelmes beszámolónkat elolvasni: https://www.kszgysz.hu/szovetsegi- 
hirek/korforgasos-gazdasag-konferencia-osszefoglalo-environtec 
Az ISWA fontosabb szakmai híreit megjelentetjük angol nyelvű aloldalunkon, szakmai 
magazinjuk (WMW) remittendáit az irodában terjesztjük. 
Tájékoztatjuk tagjainkat az ISWA rendezésében vagy részvételével megtartandó 
rendezvényekről, és igény esetén biztosítjuk azokon tagjaink részvételét. 

 
 

A KSZGYSZ a jövőben szeretne még aktívabb lenni a nemzetközi hulladékos színtéren, ezért az 
ISWA Dél-Kelet Európai Fejezete kapcsán felvettük a kapcsolatot a vezetőkkel és 
bekapcsolódunk a munkába, meghívtuk a régió országainak képviselőit az ENIRONTEC-re, 
többen közülük előadók is voltak. Decemberben folytattuk a kapcsolatok ápolását Zágrábban, 
2025. májusában pedig Szkopjéban veszünk részt a MASWA hulladékos konferenciáján. A 
KSZGYSZ, a Profikomp Zrt. és a Köztisztasági Egyesülés mellett reméli, további tagcégek is 
kapcsolódnak a nemzetközi szövetséghez, mert a nálunk felgyűlt tapasztalatok és a létrehozott 
technológiák a világ sok pontján segítenék a modern hulladékgazdálkodásra való átállást. Ezzel 
kapcsolatban webinart is szerveztünk a tagoknak, amelyen 15 cég vett részt. 

http://www.kszgysz.hu/szovetsegi-
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2.) NICOLE (Network for Industrial Contaminated Land in Europe) 
a szennyezett iparterületek kármentesítését és a barnamezős beruházásokat koordináló 
szövetség: 

A KSZGYSZ 2024-ben több alkalommal kereste a NICOLE-t az ENVIRONTEC kapcsán, de 
őket nem sikerült Budapestre szervezni. 
2025 őszére viszont szervezés alatt áll, hogy elhozzuk Budapestre a NICOLE Fall 
Workshopját. 
Mindemellett természetesen tájékoztatjuk tagjainkat a NICOLE rendezésében vagy 
részvételével megtartandó rendezvényekről, és igény esetén biztosítjuk azokon tagjaink 
részvételét, továbbá a NICOLE stratégia dokumentumainak, állásfoglalásainak 
kidolgozásában, illetve véleményezésében a részvétel lehetőségét. 

 
 

3.) European Water Association (EWA) 
a vizek védelmével foglalkozó nemzetközi szövetség. 

 

Főbb együttműködések: 
Az Interreg Aquatic Plastic projektünkről tájékoztattuk őket és a határon átnyúló 
szennyezések kapcsán egyeztettünk jövőbeni lépéseket. 
European Technical & Scientific Committe (ETSC) csoportjukba regisztráltuk Szövetségünk 
Vizes Munkacsoport vezetőjét, Ilcsik Csabát. 
Szakmai hírlevelüket rendszeresen továbbítjuk a tagság felé. 
Szakmai híreiket megjelentetjük angol nyelvű aloldalunkon. 
Tájékoztatjuk tagjainkat az EWA rendezésében vagy részvételével megtartandó 
rendezvényekről, és igény esetén biztosítjuk azokon tagjaink részvételét. 
Biztosítjuk az EWA stratégia dokumentumainak, állásfoglalásainak kidolgozásában, illetve 
véleményezésében a részvétel lehetőségét. 

 
 

Ezek a tagságok lehetővé teszik, hogy a hozzánk beérkező információkat eljuttassuk 
elsősorban a munkacsoportokhoz, hírlevelünkön keresztül közzé tegyük, illetve fontosságához 
mérten közvetlenül is megküldjük tagjainknak. A szervezeteken keresztül adott esetben 
tagjainknak lehetősége van az EU szabályozók kialakításába és véleményezésébe is 
bekapcsolódni a szakmai előkészítő szakaszban (stakeholders consultation). 
A tagsági viszony még további előnyökkel is jár, hiszen általában jelentős kedvezményeket 
kapunk a rendezvényeken, konferenciákon, workshop-okon való részvételi díjakból is. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Az Energiaügyi Minisztérium részéről Környezetünkért 

Emlékplakettet kapott Dr. Ágoston Csaba, a KSZGYSZ elnöke és 
Hankó Gergely, a Szövetség ügyvezetője is. 

 
 
 
 
 

12. BESZÁMOLÓ A 2024. ÉVI SZAKMAI DÍJAKRÓL 

12.1 A Környezet Védelméért Díj 
 

A Szövetség alapította Környezet Védelméért díjak ünnepélyes átadására évente, 
hagyományosan az Országos Környezetvédelmi Találkozó keretében kerül sor az előző évi, illetve 
a folyamatosan kiemelkedő környezetvédelmi tevékenység elismerése végett. 
A 2023. évi díjak átadására a 2024. április 13-án, az Európa Hajón került sor. 
A 2024. évben a díjakra 32 pályázat érkezett be, a zsűri döntése alapján az alábbiak részesültek 
elismerésben: 

 

 

VÁLLAKOZÓI DÍJ 

A 2024. ÉVI DÍJAZOTTAK: 

EGYÉNI DÍJ 

 

IFJÚSÁGI DÍJ 

PURECO Kft. Dr. Zlinszky János Molnár-Dobrai Csenge 

Elnökség “Környezet Védelméért” Oklevelet adományozott a Compocity Kft. részére. 

 
12.2 A Szövetség képviselői által végzett szakmai zsűrizések 

 
A Szövetség tagjai és munkatársai a 2024. évben is aktívan részt vettek a tevékenységünkhöz 
köthető szakmai pályázatok bíráló bizottságainak munkájában, több esetben a pályázat 
kiírásától a pályaművek elbírálásán át az utókövetésében és a pilot projektek megvalósításának 
koordinálásában is. Ezek közül az alábbiakat emelnénk ki: 

GreenBrands, Coca Cola – MATE Zaccmentő Pályázat, Deloitte Zöld Béka Díj, 
MasterCard – Az Év Bankja, Trade Magazin – Fenntarthatóság Szimbóluma, PPH 
Media DoingGood - CSR AWARD, Magyar Turisztikai Szövetség Alapítványa - 
Fenntarthatósági Díj 
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13. TERVEK A 2025-ES ÉVRE 
A 2024-es terveinket sikerült teljesíteni a régióban és globálisan zajló nehezítő 
körülmények ellenére, melyek komoly kihívás elé állítják a Szövetséget és tagvállalatait is. A 
Szövetségi tagság ennek ellenére is vonzó az ágazat körében, szolgáltatásaink, 
érdekképviseleti munkánk és kiterjedt kapcsolatrendszerünk hatékonyságának 
köszönhetően. A tagság köre folyamatosan bővült, köszönhetően az Elnökségnek, a 
támogató és aktív tagoknak, illetve a kollégáknak, akik a hétköznapokban megvalósították 
a fenti közel 30 oldalban bemutatott munkát. 

 
Szövetségünk folyamatosan fejleszti működését, hogy a humán- és IT-fejlesztések 
eredményeként minél több és színvonalasabb szolgáltatást tudjunk nyújtani a tagcégeink 
számára, illetve, hogy a tagcégek szolgáltatásait tudjuk bemutatni, kiajánlani más iparágak 
felé. Emellett igyekszünk minél alaposabban mérni a tagsággal folytatott kommunikáció 
eredményeit, hogy ennek ismeretében finomhangoljuk és fejlesszük az eléréseket. 

 
Érdekképviselet 
Fő feladatunk a tagsággal folytatott szorosabb kommunikáció fenntartása, 
továbbfejlesztése és a még hatékonyabb érdekképviselet. Tervünk, hogy 2025-ben még 
több meghatározó szervezet eseményén vegyünk részt, képviseljük tagjainkat és keressük 
az újabb partnereket. A projektek, az üzleti kapcsolatok által már elérhető nemzetközi 
szakmai élet eseményeiben aktívabban kívánunk részt venni, képviselve és összekötve 
tagvállalatainkat, mert mindez szakmai fejlődést és hatékonyságot jelent a Szövetség 
szakértői, tagjai számára. Pár hónapja fogalmazódott meg, hogy Brüsszel felé is jobban 
kellene látszanunk, ennek érdekében is megtettük az első lépéseket. 

 
A „KSZGYSZ#30 Roadshow” célja a tagokkal való kapcsolat szorosabbra fűzése és a 
helyszíni tapasztalatcsere. Ennek érdekében a Szövetség “házhoz megy”, hogy munkájával 
hatékonyabban tudja tagvállalatai tevékenységét támogatni, a terepi tanulás során. 2025- 
ben még ezeket sűrűbben szeretnénk megszervezni és legalább további 15-20 tagcég 
meglátogatását tervezzük. Ez nagyban segíti az érdekképviseleti munkánkat is, mert 
egyrészt jobban látjuk a cégek hétköznapi problémáit, másrészt a látogatások során 
kiderül, kitől milyen témákban várhatunk szakmai inputokat és milyen problémákat kell 
továbbvinnünk a döntéselőkészítők felé. 

 
 
 

Fenntarthatósági MEETUP és 
Környezetmérnöki Nap az Óbudai 

Egyetemen - 2025. április 
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Kommunikáció 
Tovább növeljük kommunikációs aktivitásunkat, a médiában szeretnénk hiteles, szakmai 
„véleményvezérré”, állandó szereplővé válni a környezetipar, zöldgazdaság témakörben, 
melyhez tagvállalataink jelentős hátországot biztosítanak számunkra. Idén elkezdjük a 
Zöldgazdaság 2025/2026 tanulmánykötetet is összeállítani, hogy jövő év elejére meg 
tudjuk jelentetni, reményeink szerint ismét angol nyelven is. 

 
A hatékonyabb kommunikáció érdekében nyilvánossá tettük Eseménynaptárunkat, 
egyrészt azért, hogy az a tagok számára tervezhető legyen, másrészt, hogy más 
eseményekkel lehetőleg ne ütközzék a Szövetség által már betervezett program. Ez 
folyamatosan bővül. 

 

Pályázatok, oktatás és munkaerőpiac 
Folyamatosan keressük a pályázati lehetőségeket, itthon és a nemzetközi porondon, 
profilba illő pályázatokra felhívjuk a tagvállalatok figyelmét és a Szövetség is egyszerre 
több pályázaton is dolgozik az év során. Erre korábban sem elégséges kompetencia, sem 
humán erőforrás nem volt. 
A tagcégektől továbbra is azt kérjük, várjuk, hogy ötleteikkel, javaslataikkal forduljanak 
hozzánk, keressék a Szövetséget, hogy partnerként, vagy alvállalkozóként közös fellépéssel 
megtaláljuk a megfelelő pályázati lehetőségeket és érjünk el további szakmai sikereket. A 
Szövetség segítséget tud nyújtani a projektek kommunikációs feladataiban, 
disszeminációjában, rendezvények szervezésében, az esetleg a szükséges - munkájukat 
segítő – jogszabálymódosítások kezdeményezésében. 
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